



Radzymin, dnia 19.11.2021r.

**Odpowiedzi na pytania
do przetargu nieograniczonego na:**

**„Opracowanie dokumentacji projektowej na potrzeby budowy sieci wodociągowej
w Borkach w gminie Radzymin”**

Pytania z dnia 18.11.2021r.:

„Proszę o udzielenie informacji:

1. Czy planowane trasy sieci wodociągowej będą zalkalizowane w pasie drogowym dróg gminnych?
2. Czy na terenie objętym opracowaniem jest MPZP?”

Odpowiedzi:

Ad. 1 Planowane trasy sieci wodociągowej będą zlokalizowane w pasie dróg gminnych, jak również powiatowych i prywatnych. Szczegóły w tym zakresie zostały wskazane w Tabeli nr 1 *Zakres sieci wodociągowej w poszczególnych ulicach* w punkcie 1.1.1) Załącznika nr 7 do SIWZ Wytyczne do opracowania dokumentacji projektowej sieci wodociągowej.

Ad. 2

Na terenie objętym opracowaniem jest uchwalony miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego.

PREZES ZARZĄDU

mgr Małgorzata Król